

Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного
учреждения культуры «Дворец культуры «Комсомолец» за 2023 год

Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа от главы администрации Старооскольского городского округа и и.о. директора муниципального автономного учреждения культуры «Дворец культуры «Комсомолец» (далее - МАУК «ДК «Комсомолец», Учреждение) получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Дворец культуры «Комсомолец» за 2023 год.

Согласно информации главы администрации Старооскольского городского округа, представление Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа рассмотрено на заседании рабочей группы по контролю за исполнением представлений Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области. С целью устранения выявленных нарушений и недостатков разработана и утверждена дорожная карта, с указанием конкретных мероприятий по устранению нарушений, сроков исполнения, а также ответственных за их исполнение.

Управлением культуры администрации Старооскольского городского округа проведен анализ результативности деятельности клубных формирований, в результате которого количество клубных формирований оптимизировано, в связи с их невостребованностью, утвержден график контроля за деятельностью Учреждения.

Кроме того, организована работа по разработке административного регламента предоставления муниципальной услуги «Организация и проведение мероприятий».

В соответствии с информацией и.о. директора МАУК «ДК «Комсомолец» с целью устранения нарушений проведена инвентаризация комплекса технических средств тревожной сигнализации и обеспечено его отражение на счетах бухгалтерского учета, проводится работа по внесению изменений в положения о клубном формировании, о комиссии по распределению стимулирующих выплат, о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работников МАУК «ДК «Комсомолец», а также разрабатываются критерии оценки результатов труда и условия их назначения. Рассматривается вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших ненадлежащее исполнение должностных обязанностей.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.